

全媒体报料

热线: 8538711 8073110

报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com 新浪、腾讯官微: 今日潍坊 线索奖励: 最高1000元

无证酒驾还在十字路口睡着了

车停半小时,警方无奈“撬门”唤醒

本报3月25日热线消息(记者 张焜)男子无证酒后驾车,在路口处竟然睡着了。在“堵路”半个多小时后,警方无奈只得请人开锁将其唤醒。25日,记者从临胸交警大队了解到,该男子已被刑拘。

20日下午3点20分左右,临胸交警大队一中队民警在辖区巡逻,当来到新华路与龙泉路路口东侧50米左右时,发现一辆黑色奥迪轿车停在路中间。当绿灯亮起时,任凭后车如何示意其前行,这辆轿车都一动不动。

民警上前向车窗内看了看。只见男驾驶员靠在车座上,低头闭眼,似乎正在酣睡。民警敲了敲车门,驾驶员根本没有听见。周围一些围观的市民告诉民

警,这辆车已经停在原地三四个绿灯的时间了,一直不走。

民警随即再次拍打车门,并朝车内喊话,希望睡着的驾驶人能够醒过来。但无论怎么折腾,对方都没有什么反应。

车门紧锁,车窗也连条缝隙都没有留,民警开始担心驾驶人长时间呆在封闭的车内会出现缺氧情况,随即请求治安民警支援,联系开锁公司打开车门。

等到把车门打开,驾驶员依旧没有什么反应。民警好不容易才把男驾驶员叫醒,将其带到交警大队进行询问。

25日,民警告诉记者,男子白某后来交待,他当天中午和朋友吃饭,12点多



就结束了。到下午3点多钟,睡了一觉后,他的酒检结果仍达到了58mg/100ml。经过查询,白某还没有驾驶证。目前,白某因无证驾驶已被刑拘。

网上认识女友 暗中偷卡取现

一男子盗窃“女友”信用卡被抓

本报3月25日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 李少博)寒亭区的李某通过网络先后结交两位女友,获取信任后得到对方的信用卡密码,在对方不知情的情况下分别取现1万元、2万元。3月19日,李某被高新公安交警大队民警抓获。

2013年12月底,一名女士到高新公安交警大队报警称,她收到一条自己的信用卡被透支1万元的短信,而她发现,自己的信用卡不知何时被人偷走。经她回忆,有可能是自己的前任男友李某偷走了信用卡,而在自己不知情的情况下,获取了她的信用卡密码。

这名女士称,2013年10月份左右,她在百合网上认识了李某,双方互留了联系方式,随后两人开始交往。2013年圣诞节期间,李某与她在一起同居了3天后离开,并告知她最近比较忙,QQ号被盗,手机号也换了,会主动与她联系,但随后的第二天,她就收到了信用卡透支1万元的短信。她再与李某联系,对方的联系方式也都更换了。

接到报警后,高新公安交警大队随即展开调查,直到3月份,在寒亭区发现李某的行踪。

3月份,另外一名女士来到高新区公安局报案称,自己的信用卡中莫名不见了2万元,信用卡一直在她的身上,怀疑是自己在上网时,被人盗取了她的信用卡信息,通过高科技手段刷走了她卡中的钱。

民警在调查中发现,该女士的男友正是李某,而在该女士的信用卡被取现前,李某刚与她分手不久。经过进一步调查证实,该女士的信用卡并非是在网上盗取信息后取现,而是李某从她手中盗取信用卡取现后,又将信用卡放回对方的钱包中。3月19日,李某被在居所中抓获。

在李某被抓时,民警发现,李某正与第三名女性开始交往,两人也是从网上认识的。李某交代,他利用在网上认识异性朋友,在交往过程中,获取对方的信用卡密码后,盗取对方的信用卡取现。李某没有正当工作,骗取钱财以后,他便泡在彩票站买彩票,希望能够靠运气一夜暴富。

春暖 花开

连日来的温暖天气让河畔路旁的草木普遍吐芽开花,成为市区里的一抹亮色。根据潍坊市气象局预报,25日白天最高气温达到23摄氏度,未来两天还将有所升高。图为人民广场附近的樱花绽放。

本报记者 张浩 孙国祥 摄影报道



路上按了一声喇叭

醉汉挥拳砸坏轿车

本报3月25日热线消息(记者 李涛 通讯员 闫书欣 苑国强)24日,安丘市民李女士遇到了闹心事,只因驾车时按了声喇叭,结果惹恼路边醉汉,把自己的车给砸了。好在李女士报警及时,警方帮她讨回了公道。

24日16时20分许,李女士独自驾车,准备到学校接孩子放学回家。当她行至安丘市兴安路与人民路交叉路口时,发现几名年轻男子步行占用右转弯车道,为了及时通行,她便按了一声喇叭,示意占道男子让行。不曾想,她刚按完喇叭,占路的几名男子中的其中一人,竟回过头来对她开口大骂。李女士见对方

耳红面赤,像是喝醉了酒的样子,于是调动方向盘准备变道直行。哪想到骂人男子一屁股坐在李女士轿车前方,挡住李女士去向。李女士下车让男子让路,骂人男子凶性大发,跳上李女士的车前盖,对着轿车拳脚踢。躲在车内的李女士又怒又怕,连忙拨打了110。

16时30分许,接到出警指令的安丘市公安局特警大队民警赶到了现场。此时,闹事男子已经逃离。民警发现,李女士轿车的挡风玻璃被砸毁,车体也多处被砸损。根据李女士及周边市民提供的线索,民警迅速驱车向男子逃离的方向追赶,并最终在离事发地不远处的一银

行门前,将逃离至此的嫌疑人抓获。

男子被抓时,民警发现其尚处于醉酒状态,遂将其传唤至公安机关约束醒酒。当天晚间,男子醒酒后对其寻衅滋事行为供认不讳。原来,滋事男子名叫胡某,是安丘市凌河镇人,今年22岁。24日中午,胡某在朋友家喝了四五瓶啤酒,醉酒后其朋友送其来到街上,准备让其打的回家。在胡某等车时,途径至此的李女士因按喇叭惹恼了胡某,胡某乘着酒劲将李女士的车给砸了。

25日,胡某在赔偿了李女士2900余元经济损失后,被警方取保候审。



山东高速集团有限公司

惠生活 高速文化传媒

山东高速文化传媒有限公司惠生活分公司面向社会公开招聘财务人员2名。

详情请查阅山东高速集团网站通知公告。

符合条件者可下载报名表填写发送至报名邮箱。

报名时间: 截至2014年3月28日 17:00

报名电话: 0531-89251922 公司网址: <http://www.sdhs.com>

报名邮箱: hscmzp@163.com



惠生活分公司面向全省诚招 加盟商、部分广告资源代理合作

400-000-5911